CAN

1.. Zaobserwowac¢ na oscyloskopie ramki dla gniazda modelu samochodu z oznaczeniem 500kbit/s.
Okresli¢ poziomy napiec na liniach, czasy trwania stanéw oraz szybkosci zmian.

Czy zmiana wartosci potencjometru dotgczonego do linii wptywa na te parametry?

Jak jest wigczony potencjometr?

2. Uruchomic¢ przyktad CAN Receive w LabVIEW z zaktadki HELP/Find Examples

File Operate Tools Help

¥ NI Example Finder
i Y ol B

Browse | Search Double-click an example to open it. Information

Z Control and Simulation Description:
Demonstrates how to receive

Browse according to:

@ Task

C Directory Structure

Z Distributing and Documenting Applications
. Favorites
—J Fundamentals
23) Hardware Input and Output
S5 CAN
23 NI-CAN
. Channel API
5) Frame API

CAM frames via the Metwark
Interface.

To receive frames via the
Metwork Interface:

- select the CAN Metwork
Interface (i.e. CAMNO, CAML, etc.)
- select the Baud Rate

- select the TimeStamp mode
2 Advanced - runthe VI

5 Basic
CAN Receive Error Frames.vi
T CNReceven
CAM Transmit - event based.vi
CAN Transmit - periodicvi
CAN Transmit multiple.vi
MNetwork Interface Wait.vi
Object to Objectvi
Series2 Filter Modewi
Transceiver Modewi
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Requirements
The following devices can run this
example:
MI CAN Interfaces (Series 2
PCI-CAM Series 2
PCL 2 Series 2

Visit ni.com 3 Synchronization PCI-CAM/LS Series 2
for more examples Z) CompactRIO PCI-CAMN/LS2 Series 2
=3 DAQmx PCI-CAN/SW Series 2
Hardware 2 FlexRIO PCI-CAN/SW2 Series 2
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Transmit Receive same Portvi

Limit results to hardware Add to Favorites | |Setup...| | Help | | Close |

Jakie funkcje petnia poszczegdlne ikony diagramu.

Wyodrebni¢ komunikaty zwigzane z poszczegdlnymi kontrolkami samochodu.

3. Uruchomi¢ przyktad CAN Transmit multiple przy odtgczonym modelu samochodu.
Skomponowac i wystaé ramke.

Zaobserwowaé na oscyloskopie wysyftane ramki.

Jaka role petni potencjometr?

Czy dtugosé ramek zalezy od tresci informacji dla tej samej liczby bajtéw?

Wyjasnic¢ zachowanie magistrali.






